

这些“热”问题，网友很关注

本期专题解答网友通过晚报官方微信咨询的用暖问题



□记者 王若馨 通讯员 程诚

这几天，除了拨打晚报“问暖热线”66778866 咨询用暖问题，很多读者还选择通过给晚报官方微信留言的形式问询。记者对大家提出的用暖问题进行了汇总和归纳，并请相关热力公司的负责人给出了权威解答。

若您有任何用暖方面的问题，都可拨打“问暖热线”66778866 或通过晚报官方微信留言，相关问题会及时得到解答。

●西工区天城一品小区今冬能供热吗？

网友“小闵(jessie)”：天城一品小区今冬能供热吗？

洛阳热力有限公司(以下简称市热力公

司)：该小区能否如期供热还不好说，具体原因如下：一是该小区去年已供热的5至9号楼，截至目前，我们未收到相应的工程款，导致5至9号楼的分户计量装置未安装；二是5至9号楼内的供热设施属于自建，经验收，设施存在问题，但尚未整改；三是我公司至今未接到天城一品开发商对5至9号楼以外楼栋的供热申请。

●西工区凌宇花园何时能供热？

网友“Fly离不开”：西工区唐宫路凌宇花园什么时候能供热？

市热力公司：凌宇花园尚未向我公司申请城市集中供热，待供热合同签订后60天至150天，方可具备供热条件。

●瀍河区东城水郡小区今冬能否供热？

网友“White”：瀍河区东城水郡小区今冬能否供热？

市热力公司：东城水郡小区的供热工程正在推进，计划明年春节前供热。

另根据我市相关规划，未来两年内将实

现老城、瀍河两区供热全覆盖。根据管网建设计划及老城区政府的要求，我公司将于明年完成义勇街城市供热主管网的建设，预计明年采暖季就可以向义勇街沿线居民供热。

●瀍河区新街53号院今冬能供热吗？

网友“飞儿”：瀍河区新街53号院今冬能按时供热吗？

市热力公司：瀍河区新街53号院尚未向我公司申请城市集中供热，待供热合同签订后60天至150天，方可具备供热条件。

●涧西区浅井新村今年能供热吗？

网友“kaikai”：浅井新村目前正在进行暖气施工，今年能供热吗？

市热力公司：向浅井新村提供热源的浅井南路供热管道由于道路修建滞后，现在刚开始进行敷设，敷设完成后，预计该小区在明年元旦前可以供热。

(文中所有解答仅针对具体市民提问，仅供参考)

部分市直机关遴选公务员和部分事业单位公开招聘工作人员工作启动 86个岗位，快来看看有没有适合你的

□记者 连漪 特约通讯员 李帆

昨日，《洛阳晚报》记者从市人社局获悉，2017年部分市直机关公开遴选公务员和部分事业单位公开招聘工作人员工作正式启动，共提供86个岗位，有兴趣的市民快行动起来。

公务员遴选：此次公开遴选公务员的单

位为市政府办公室、市发展改革委员会、市食品药品监督管理局、市商务局、市扶贫开发办等5家机关单位，共遴选公务员37人。

事业单位招聘：此次事业单位招聘工作人员的有市扶贫开发信息中心、市食品药品监督管理局所属事业单位等13个单位，共公开招聘工作人员49人。

咨询电话：0379-69933323(公务员遴选)、69933267(事业单位招聘)



扫二维码，
可了解更详细的
招聘信息

2017年
10月28日
星期六



编辑/文玉
校对/李颖
组版/陈晨

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号
80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网”微信公众号：
80万粉丝，是河南省阅读量、粉丝量最高的
微信公众号，根据权威的第三方清博大数据排行
榜，“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南
省所有微信公众号第一的位置，多次占据华中榜
榜首。

